

В диссертационный совет 99.2.105.02 на базе
ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет»,
ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет»,
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата экономических наук, доцента

Шевченко Дмитрия Александровича

на диссертационную работу Абрамяна Гора Ашотовича
на тему «Обеспечение конкурентоустойчивости региона на основе
формирования уникального инвестиционного предложения»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(региональная экономика)

Актуальность темы исследования Абрамяна Гора Ашотовича обусловлена тем, что долгосрочное поступательное развитие экономики региона в условиях внутренних и внешних ресурсных ограничений требует формирования новых подходов к организации взаимодействия с экономическими субъектами, реализующими инвестиционные проекты. Деятельность по привлечению инвестиций в региональные экономические системы зачастую характеризуется недостатком долгосрочного, внутренне сбалансированного взгляда на отношения с инвесторами, сложностью качественного позиционирования региона в конкурентных условиях как привлекательного перспективного пространства с комплексом характеристик, соответствующих ожиданиям и потребностям инвесторов. Отвечающее на эти вызовы развитие инструментов и технологий взаимодействия с инвесторами в интересах обеспечения конкурентоустойчивости региона формирует ряд значимых прикладных и исследовательских задач, решению которых посвящено представленное исследование.

В диссертационном исследовании содержатся результаты, обладающие признаками научной новизны по заявленной специальности. В частности, научная новизна исследования состоит в развитии теоретических и

методических положений, а также в разработке научно-практического инструментария механизма обеспечения конкурентоустойчивости региона на основе формирования уникального инвестиционного предложения, который позволит нивелировать последствия внешних ограничений, рационально и эффективно использовать имеющийся региональный ресурсный потенциал.

В целом диссертационная работа Абрамяна Г.А. представляет собой самостоятельное, завершённое научное исследование актуальной проблемы конкурентоустойчивости региона и способов ее обеспечения в условиях ограниченности инвестиционных ресурсов.

Абрамян Гор Ашотович, 1994 года рождения, в 2021 году окончил аспирантуру по направлению подготовки 38.06.01 Экономика в ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет», где ему была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». Все кандидатские экзамены, а также итоговый государственный экзамен в аспирантуре сданы с оценкой «отлично». В период подготовки кандидатской диссертации Абрамян Гор Ашотович работал на кафедре инновационного и международного менеджмента факультета управления Южного федерального университета. Практическая, педагогическая и научная деятельность Абрамяна Г.А. всегда была связана с настоящим диссертационным исследованием.

Абрамян Г.А. принимал активное участие в научно-исследовательской работе факультета, в российских и международных научных конференциях. Основные результаты исследования, изложенные в диссертации, являются новыми, получены лично автором, опубликованы в 16 научных публикациях, прошли апробацию на научных мероприятиях, в практической деятельности профильных учреждений Ростовской области, в образовательном процессе Южного федерального университета.

За период подготовки диссертации Абрамян Г.А. зарекомендовал себя как добросовестный исследователь с большим творческим потенциалом. Он имеет высокий уровень теоретической подготовки, хорошие навыки работы с литературой, проявил компетентность в области организации, сбора и анализа данных эмпирического исследования, показал себя как квалифицированный специалист, способный за короткое время решать задачи большой сложности в сфере региональной экономики. В качестве научного руководителя Абрамяна Г.А. могу констатировать его научную эрудированность и строгое соблюдение правил научной этики при анализе теоретических концепций,

планомерность работы над научным исследованием, умение обобщать теоретические конструкции и материалы практики, способность ставить и самостоятельно решать исследовательские задачи, владение в полной мере методологией экономических исследований, ответственность в плане аргументации собственных выводов и рекомендаций.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что диссертация представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, выполненную на высоком научном уровне и решающую актуальную задачу повышения конкурентоустойчивости региона, имеющую важное значение для социально-экономического развития субъектов Российской Федерации. Диссертационная работа соответствует требованиям, установленным в Положении о присуждении ученых степеней, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Абрамян Гор Ашотович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Научный руководитель:
кандидат экономических наук,
(08.00.10, 08.00.05), доцент,
декан факультета управления
ФГАОУ ВО «Южный федеральный
университет»

«03» октября 2024 г.


Шевченко Дмитрий Александрович

Заместитель
Староста Совета
Южного федерального университета
Мирошниченко О.С.

344006, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону,
ул. Большая Садовая, д. 105/42.
Тел.: +7 (863) 263-31-58
E-mail: info@sfedu.ru
ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»